
向きあって、その先へ。―

来
街
目
的
は
？

　
来
街
目
的（
複
数
回
答
）は「
買
物
」が
２3.

１
％

と
最
も
多
く
、続
い
て「
イ
ベ
ン
ト
参
加
」２0.

０
％
、

「
飲
食
」13.

3
％
の
順
で
あ
っ
た（
表
４
）。

◆「
飲
食
」の
割
合
が
増
加

清
水
の
ま
ち
な
か
で
よ
く
利
用
す
る
店
は
？

　

よ
く
利
用
す
る
店（
複
数
回
答
）は「
飲
食
店
」

が
１８.

０
％
で
最
も
多
く
、続
い
て「
ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ

ッ
ト
」１３.

４
％
、「
生
鮮
食
料
品
」１１.

５
％
、「
薬
局・

ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
」
１１.

３
％
の
順
で
あ
っ
た            

（
表
５
）。

◆「
飲
食
店
」が
首
位
に

街
で
の
滞
在
時
間
は
？

　

街
で
の
滞
在
時
間
は「
１
時
間
〜
２
時
間
未

満
」が
２８.

５
％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
２
時
間
〜

３
時
間
未
満
」１９.

５
％
、「
１
時
間
未
満
」１７.

９
％

の
順
で
あ
っ
た（
表
6
）。

◆「
１
時
間
〜
２
時
間
未
満
」が
最
多

買
物・飲
食
で
の
予
算
は
？

　

買
物・飲
食
の
予
算
は「
３
千
円
未
満
」が
５７.

４

％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
３
千
円
〜
５
千
円
未

満
」２６.

０
％
と
、５
千
円
未
満
で
８３.
４
％
を
占
め
て

い
る（
表
7
）。

◆「
５
千
円
未
満
」で
８
割
超
え
る

ま
ち
な
か
に
欲
し
い
施
設・サ
ー
ビ
ス
は
？

　

ま
ち
な
か
に
欲
し
い
施
設・サ
ー
ビ
ス
は「
商
業

施
設
」が
１４.

２
％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
レ
ス
ト

ラ
ン・カ
フ
ェ
」１２.

１
％
、「
図
書
館
・
観
光
施
設
」

６.

３
％
の
順
で
あ
っ
た（
表
８
）。

◆「
商
業
施
設
」「
レ
ス
ト
ラ
ン・カ
フ
ェ
」

　

な
ど
が
上
位

1時間～
　　2時間未満
2時間～
　　3時間未満
3時間～
　　5時間未満
５時間～
　　7時間未満

7時間以上

滞在時間

１時間未満

（表6）

23.1％

20.0％

13.3％

7.0％

4.2％

25.1％

23.6％

4.1％

6.2％

買　物

飲　食

観　光

映　画

イベント参加

24年度 23年度24年度 23年度

来街目的
［複数回答］（表4）

まちなかに欲しい施設・サービス
［複数回答］（表8）

よく利用する店
［複数回答］（表5）

３千円未満

３千円～
　　　５千円未満

５千円～
　　　１万円未満

１万円～
　　　3万円未満

買物・飲食での予算

３万円以上

（表7）

6.3％

5.2％

5.0％

4.7％

4.1％

5.4％

6.3％

6.0％

7.3％

5.4％

飲食店

スーパーマーケット

生鮮食料品

薬局・ドラッグストア

婦人服

書籍・文具

その他の衣料品

18.0％

13.4％

11.5％

11.3％

6.6％

6.4％

4.7％

11.9％

17.3％

13.1％

8.0％

6.8％

11.6％

3.5％

17.9％

22.5％

19.7％

18.5％

9.3％

8.1％

17.9％

28.5％

19.5％

16.6％

7.5％

7.2％

24年度 23年度

48.0％

20.8％

12.7％

7.5％

1.7％

57.4％

26.0％

6.6％

6.0％

0.9％

24年度 23年度

24年度 23年度

14.2％

12.1％

6.7％

7.9％

商業施設

レストラン・カフェ

図書館

観光施設

美術館・ギャラリー

休憩施設（ベンチ・テーブル）

駐車場

公衆トイレ

病院・診療所

内　容内　容

区　分区　分

内　容

清水港日の出埠頭 石造倉庫／ミナトブンカサイ


